



JAK PEČOVAT O KRÁJECÍ PRKÉNKO

HASEGAWA

Krájecí prkénko HASEGAWA je velmi měkké a udržuje ostří nožů po delší dobu než jiná prkénka. Při správné péči Vám prkénko bude sloužit k plné spokojenosti mnoho let.

Věnujte prosím trochu času přečtení následujících tipů, jak o ně správně pečovat a udržovat je v hygienickém stavu pro dlouhodobé používání.

Umyjte prkénko po každém použití

Každé krájecí prkénko je náchylné k ulpívání bakterií na svém povrchu v důsledku přímého kontaktu s potravinami. To se projevuje zejména při krájení syrových potravin jako je např. maso či ryby.

Po každém použití umyjte důkladně prkénko pod tekoucí horkou vodou za použití saponátu a kartáčku či houbičky. Prkénko můžete rovněž bez problémů dát do myčky nádobí. Další možností je nalít vroucí vodu z rychlovarné konvice přímo na prkénko a očistit kartáčkem.

Vyhňte se horkým a mastným potravinám

Obecně platí, že plasty při delším kontaktu absorbují olej – tato tendence se zvyšuje s rostoucí teplotou. Nenechávejte proto **smažené potraviny**, jako jsou např. řízky, po delší dobu na prkénku.

Používejte brusnou houbičku HASEGAWA

Speciální brusná houbička HASEGAWA **odstraní z povrchu veškeré nečistoty, rýhy a otřepená vlákna**. Prkénko tak zůstane čisté a hygienické. Pozor! **Brusná houbička není vhodná pro černá prkénka**, u kterých by mohla změnit vzhled povrchu. Pro čištění černých prkének doporučujeme použít myčku na nádobí.

Používejte bělidlo pro odstranění odolných skvrn

Měkký povrch usnadňuje vznik skvrn zejména pokud prkénko nebudete pravidelně čistit. Jednoduchým řešením je ale **použití bělidla**, které jednoduše a dokonale skvrny odstraní. Doporučujeme použít běžný bělicí prostředek, např. **Savo Perex**.

Savo rozřeďte vodou v poměru 1:10 a ponechte působit cca 20 min. Při větším znečištění zvýšte poměr na 2:10 a dobu působení na 30 min.

Černá krájecí prkénka HASEGAWA

U černých prkének může v průběhu používání dojít k jevu, kdy na povrchu prkénka jsou viditelná **bělavá místa**. Opět se jedná o znečištění, které lze jednoduše vyčistit. V tomto případě doporučujeme použít myčku na nádobí. Případně vezměte **zubní kartáček** a za použití saponátu místa krouživým pohybem očistěte. Následně prkénko důkladně omyjte a osušte.

Brusná houbička pro černá prkénka není vhodná.

Nečistoty, které se na povrchu krájecích prkének usazují dlouhodobě, nemusí být snadné odstranit. Doporučujeme proto **pravidelnou údržbu** Vašich krájecích prkének HASEGAWA.



lze mýt
v myčce



vyrobeno
v Japonsku

Výhradní dovozce pro ČR a SR

HobbyChef

www.hobbychef.cz

tel.: +420 731 408 620 | info@hobbychef.cz